

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:583473-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gliwice: Usługi sprzątnia i zmiatania ulic
2021/S 221-583473**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 217-571629)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Krajowy numer identyfikacyjny: 79/WOG/2017

Adres pocztowy: 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy Gliwice 44-121 Gliwice ul. Andersa 47

Miejscowość: Gliwice

Kod NUTS: PL229 Gliwicki

Kod pocztowy: 44-121

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Witold KACY

E-mail: 4wog.zamowieniapubliczne@ron.mil.pl

Tel.: +48 261111371

Faks: +48 261111370

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://msa-4wog.wp.mil.pl/pl/bip/zamowienia/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług utrzymania czystości, odśnieżania oraz utrzymania terenów zielonych w kompleksach administrowanych przez 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Numer referencyjny: 4WOG.1200.2712.55.2021

II.1.2) Główny kod CPV

90610000 Usługi sprzątnia i zmiatania ulic

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług utrzymania czystości, odśnieżania oraz utrzymania terenów zielonych w kompleksach administrowanych przez 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy w podziale na 9 części. Zamawiający zastrzega, że może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli środki publiczne, które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/11/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 217-571629](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: ppkt 3.

Zamiast:

3. Zamawiający żąda wniesienia wadium:

- a. Dla części/zadania nr 1 w wysokości 2 000,00 zł.
- b. Dla części/zadania nr 2 w wysokości 7 000,00 zł
- c. Dla części/zadania nr 3 w wysokości 19 000,00 zł
- d. Dla części/zadania nr 4 w wysokości 6 000,00 zł
- e. Dla części/zadania nr 5 w wysokości 9 000,00 zł
- f. Dla części/zadania nr 6 w wysokości 5 000,00 zł
- g. Dla części/zadania nr 7 w wysokości 7 000,00 zł
- h. Dla części/zadania nr 8 w wysokości 29 000,00 zł
- i. Dla części/zadania nr 9 w wysokości 1 500,00 zł

Więcej informacji na temat wadium zawierają zapisy rozdziału VIII SWZ.

Powinno być:

3. Zamawiający żąda wniesienia wadium:

- a. Dla części/zadania nr 1 w wysokości 2 000,00 zł.
- b. Dla części/zadania nr 2 w wysokości 7 000,00 zł
- c. Dla części/zadania nr 3 w wysokości 1 500,00 zł
- d. Dla części/zadania nr 4 w wysokości 6 000,00 zł
- e. Dla części/zadania nr 5 w wysokości 9 000,00 zł
- f. Dla części/zadania nr 6 w wysokości 5 000,00 zł
- g. Dla części/zadania nr 7 w wysokości 7 000,00 zł
- h. Dla części/zadania nr 8 w wysokości 29 000,00 zł
- i. Dla części/zadania nr 9 w wysokości 1 500,00 zł

Więcej informacji na temat wadium zawierają zapisy rozdziału VIII SWZ.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: